

**ERRATA EDITAL Nº 002/2023 FMEBC
FUNDESPORTEBC 2023**

Prezados participantes,

Gostaríamos de informá-los a alteração do Edital do FUNDESPORTE, que foi divulgado anteriormente. A errata é referente à seguinte seção do edital:

Seção 6.4, nº 13, onde no cronograma se lê “Assinatura do Termo de Fomento pela Organização da Sociedade Civil – OSC, 18/04/2023 a 24/04/2023 leia-se:

Seção 6.4, nº 13, Assinatura do Termo de Fomento pela Organização da Sociedade Civil – OSC, 18/04/2023 a 03/05/2023.

Reiteramos o nosso compromisso em fornecer informações atualizadas para os participantes do FUNDESPORTE e pedimos desculpas por qualquer inconveniente causado por esta correção. Se você tiver alguma dúvida ou precisar de esclarecimentos adicionais, por favor, entre em contato conosco por meio dos canais de comunicação fornecidos no site.

Atenciosamente,

OSMAR DE MIRANDA
Superintendente da Fundação Municipal de Esportes